
SPRÁVA KRKONOŠSKÉHO NÁRODNÍHO PARKU
VÁS ZVE NA TYTO AKCE:

1. 4. 2026 • VELIKONOCE V MUZEU 
Srdečně vás zveme na tradiční veliko-
noční program. Připomeneme si zvyky 
a tradice našich předků, uvidíte ukázky 
řemesel – zdobení vajíček i pletení 
pomlázky. Těšit se můžete také na zá-
bavnou hru pro děti a tvořivou dílničku. 
Klášterní zahrada od 14 h

2. 4. 2026 • POKLADY NEŽIVÉ PŘÍRODY KRKONOŠ  
Nová kniha Poklady neživé přírody 
Krkonoš autora Vlastimila Pilouse 
přináší poutavý a zároveň odborně 
fundovaný pohled na geologické 
bohatství Krkonoš. Kniha osloví jak 
odborníky, tak zvídavé milovníky hor, 
kteří chtějí porozumět krajině hlouběji. 
KCEV Krtek od 18 hodin

9. 4. 2026 • KOČOVNÍ PASTEVCI 
V AFGHÁNISTÁNU
Hornovrchlabák Libor Dušek, etno-
log a publicista, již více než dvacet let 
pravidelně navštěvuje horaly na úpatí 
Pamíru, Hindúkuše a Karákóramu. Na 
podzim loňského roku se vrátil ze severovýchodního Afghá-
nistánu, kde se věnoval životu horských pastevců – Váchánců 
a Kyrgyzů. Těšit se můžete na fotografie i krátký etnografický 
film. KCEV Krtek od 18 h

16. 4. 2026 • DrAcconcert
Tradiční koncert akordeonových  
a bicích souborů ze ZUŠ Karla Halíře  
a jejich hostů. Na programu zazní  
známé skladby autorů G. Rossiniho,  
H.Zimmera, L. Schifrina, M. Laštovičko-
vé, V. Petrova, Motion Trio, ABBA, TOTO a dalších.  
Účinkují DrAcco (ZUŠ Karla Halíře Vrchlabí), DrAcco junior (ZUŠ 
Karla Halíře Vrchlabí) a Butcher’s Gang (ZUŠ Nová Paka) pod 
uměleckým vedením Michaely Prokopcové a Vlastislava Buchara. 
KCEV Krtek od 18 h

18. 4. 2026 • FOTOVYCHÁZKA 
DO KRKONOŠ
Pohodový výlet na málo známá, ale 
hodně zajímavá místa. Pro začínající  
i pokročilé fotografy.
Bližší informace a přihlášky: Radek  
Drahný, rdrahny@krnap.cz, 737 209 900

23. 4. 2026 • CENY ŘEDITELE 
SPRÁVY KRNAP
Slavnostní předávání, na kterém jsou 
každoročně oceňovány osobnosti, které 
významně přispěly k výzkumu, ochraně, 
rozvoji nebo propagaci Krkonoš.  
KCEV Krtek od 14 hodin

25. 4. 2026 • VÍTÁNÍ PTAČÍHO ZPĚVU
Během vycházky se seznámíte s ptačí-
mi hlasy, ptáky budete pozorovat  
v jejich přirozeném prostředí a dozvíte 
se zajímavosti o jejich životě. Součástí 
bude i ukázka odchytu a kroužkování 
ptáků. Doporučujeme dalekohled. 
Zámecký park ve Vrchlabí, začátek vycházky v 7.30, 9 a 10.30.  
Bližší informace: Dan Bílek, dbilek@krnap.cz, 737 225 417

2. 5. 2026 • VÍTÁNÍ PTAČÍHO ZPĚVU 2
Během vycházky se seznámíte s ptačí-
mi hlasy, ptáky budete pozorovat  
v jejich přirozeném prostředí a dozvíte 
se zajímavosti o jejich životě. Součástí 
bude i ukázka odchytu a kroužkování 
ptáků. Doporučujeme dalekohled. 
Místo a začátky vycházek upřesníme na www.krnap.cz.  
Bližší informace: Klára Štěrbová, ksterbova@krnap.cz, 735 731 740

VÝSTAVY
do 21. 4. 2026 • JOSEF RYBKA – 
MŮJ SVĚT
40 let obrazů Mladobučáka Josefa Rybky, 
kterého pro výtvarné umění zapálil aka-
demický malíř Václav Lacina. KCEV Krtek

do 31. 10. 2026 • VÁCLAV 
MEJVALD – CESTA ZA SNEM
Výstava obrazů nejen krkonošské a pod-
krkonošské krajiny tohoto vrchlabského 
malíře. Galerie Muzea Krkonoš – klášter

do 27. 9. 2026 • PŘIŠEL  
Z NEBESKA – POCTA MILOŠI 
GERSTNEROVI
Život a tvorba učitele, spisovatele  
a etnografa Miloše Gerstnera, čestného 
občana města Vrchlabí. Muzeum Krkonoš 

Aktuální informace o akcích najdete na www.krnap.cz nebo na 
www.facebook.com/spravakrnap. 

Zaregistrujte se na https://akce.krnap.cz/ a získávejte informace  
o akcích Správy KRNAP, jak chcete a kdy chcete.
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DUBEN Přehled kulturních akcí
 ve Vrchlabí 2026
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OSHO MEDITACE
Osho meditace – pomáhá nechat rozvířené 
energie si sednout a vrátit se zpět k sobě do-
vnitř. Pomáhá nám odložit vše, co již nepotře-
bujeme, uvolnit napětí, rozpohybovat zatuhlá 
místa a dostat se zpět do svého těla a do 
jemnosti. Tímto vás provede Alžběta Pešková – 
učitelka jógy, tantry a meditace.  
Vhodná rezervace míst na tel. 725 150 012. S 
sebou podložku. ShanTea – čajovna a kavár-
na, 18:30–19:30, Příspěvek: 150 Kč

NA VÁNOCE BUDU GAY				 
Pořádá Top Art Promotion
Pikantní komedie o nelehkém životě zadaných 
heterosexuálních mužů plná groteskních scén. 
Hrají: Martin Zounar, Martina Randová, Michae-
la Dittrichová, Filip Blažek, Michaela Dittricho-
vá, Zdeněk Maryška nebo Martin Pošta.
KD Střelnice – velký sál, 19:00  
Vstupné: 610–660 Kč

St
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UCPANEJ SYSTÉM
Remasterovaný záznam kultovního představení 
Ucpanej systém z Dejvického divadla.
Kino Kartonka, 19:30
Vstupné: 380 Kč

Čt
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KOČOVNÍ PASTEVCI V AFGHÁNISTÁNU 
Hornovrchlabák Libor Dušek, etnolog a 
publicista, již více než dvacet let pravidelně 
navštěvuje horaly na úpatí Pamíru, Hindúkuše a 
Karákóramu. Na podzim loňského roku se vrátil 
ze severovýchodního Afghánistánu, kde se 
věnoval životu horských pastevců – Váchánců a 
Kyrgyzů. Těšit se můžete na fotografie i krátký 
etnografický film. 
KCEV Krtek, 18:00

PODVEŘERNÍ ČTENÍ BUDDHISTICKÝCH 
PŘÍBĚHŮ OD AJAHNA BRAHMA
Život je spleť vzájemně propojených příběhů 
a více méně všichni máme rádi dobré historky, 
tak si některé přijďte poslechnout a inspirovat 
se do svých životů.  ShanTea – čajovna a ka-
várna, 18:30–20:00 Příspěvek dobrovolný.

MUZIKÁLOVÝ KOKTEJL				 
Pořádá Muzikálový koktejl
Během večera zazní hity z muzikálů, hudebních 
filmů a seriálů od interpretů Heleny Vondráčko-
vé, Karla Gotta, Michala Davida, Hany Zagoro-
vé, skupiny Abba a spousty dalších. 
KD Střelnice – velký sál, 19:00  
Vstupné: 349–420 Kč, předprodej vstupe-
nek: www.smsticket.cz 
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VELIKONOCE V MUZEU 
Srdečně zveme na tradiční Velikonoce v 
muzeu. Společně si připomeneme velikonoční 
zvyky a tradice našich předků. Součástí progra-
mu bude ukázka tradičních řemesel – zdobení 
vajíček, pletení pomlázky. Chybět nebude ani 
zábavná hra pro děti. 
Klášterní zahrada, 14:00

Čt
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TVOŘIVÉ ODPOLEDNE PRO DĚTI I RODIČE 
Hledáte jarní inspiraci? Přijďte si vyzkoušet vý-
robu dekorací pro váš domov nebo nechte děti 
tvořit u textilních omalovánek. Těšit se můžete 
i na pletení pomlázek přímo na místě. Bude 
to skvělá příležitost odnést si domů kousek 
poctivého řemesla.
Kiosek dLabe, nábřeží Marie Kubátové, 
13:00–16:00

POKLADY NEŽIVÉ PŘÍRODY KRKONOŠ 
Nová kniha Poklady neživé přírody Krkonoš au-
tora Vlastimila Pilouse přináší poutavý a záro-
veň odborně fundovaný pohled na geologické 
bohatství Krkonoš. Kniha osloví jak odborníky, 
tak zvídavé milovníky hor, kteří chtějí porozu-
mět krajině hlouběji. 
KCEV Krtek, 18:00

SPORTOVEC MĚSTA VRCHLABÍ
I letos budeme oceňovat nejlepší sportovce 
města Vrchlabí za uplynulý rok 2025. Ocenění 
v kategorii: Mládež, Trenér roku, Masters, Nej-
lepší tým, Hendikepovaní sportovci, Dospělí a 
Nejlepší sportovec. 
KD Střelnice – velký sál, 18:00  

MUZIKOTERAPIE – KŘIŠŤÁLOVÉ MÍSY
Zvuk křišťálových misek má schopnost posu-
nout neurochemii a neurobiologii hlubokým 
způsobem a slouží tak jako terapeutický nástroj 
i jako technika k uvolnění lidského potenciálu. 
Tímto vás provede Alžběta Pešková – učitelka 
jógy, tantry a meditace.   Vhodná rezervace 
míst na tel. 725 150 012. S sebou podložku.
ShanTea – čajovna a kavárna, 18:30–19:30
Příspěvek: 200 Kč

DĚNÍ PŘI ÚPLŇKU V ČAJOVNĚ SHANTEA
Óm je posvátná mantra, která působí na všech 
jemně hmotných úrovních a uvádí do souladu 
všechny naše energie. Zpívání mantry ve skupi-
ně lidí se léčebná síla zvuku zesiluje a násobí. 
Vhodná rezervace místa na tel. 776 695 968.
ShanTea – čajovna a kavárna, 20:00–21:00
Příspěvek dobrovolný.



So
11

MARYŠA  sk. DK
L.S.D. Lučany nad Nisou a D25 Jiřetín pod 
Bukovou
Čeká vás silný zážitek, který kombinuje respekt 
k předloze s originálním divadelním jazykem 
souboru L.S.D z Lučan nad Nisou. Hrají: Nikola 
Kosinová, Jiří Krasl, Lucie Kováříková, Vladimír 
Kučer, Jaromír Palán, Dana Horáčková, Jarka 
Petržílková a další.
KD Střelnice – velký sál, 19:00  
Vstupné: 200–210 Kč, předplatitelé sk. DK 
zdarma

Po
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PARTIČKA NA VZDUCHU
Pořádá Martin Kapek
Improvizační show.
KD Střelnice – velký sál, 19:00  
Vstupné: 599–699 Kč, předprodej vstupe-
nek: www.goout.net
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MUZIKOTERAPIE – KŘIŠŤÁLOVÉ MÍSY
Zvuk křišťálových misek má schopnost posu-
nout neurochemii a neurobiologii hlubokým 
způsobem a slouží tak jako terapeutický nástroj 
i jako technika k uvolnění lidského potenciálu. 
Tímto vás provede Alžběta Pešková – učitelka 
jógy, tantry a meditace.  
Vhodná rezervace míst na tel. 725 150 012. S 
sebou podložku. ShanTea – čajovna a kavár-
na, 18:30–19:30. Příspěvek: 200 Kč
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„1813 – TA NAŠE PÍSNIČKA ČESKÁ“ ANEB 
„CO SE UŽ DO BABIČKY NEVEŠLO.“
Pořádá VDS Vlastík Vrchlabí
Historické kontrafaktuální drama plné laskavě 
nekorektního humoru.
KD Střelnice – velký sál, 19:00  
Vstupné: 150 Kč

Čt
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DRACCONCERT
 Tradiční koncert akordeonových a bicích 
souborů ze ZUŠ Karla Halíře a jejich hostů. 
Na programu zazní známé skladby autorů G. 
Rossiniho, H. Zimmera, L. Schifrina, M. Lašto-
vičkové, V. Petrova, Motion Trio, ABBA, TOTO 
a dalších. Účinkují DrAcco (ZUŠ Karla Halíře 
Vrchlabí), DrAcco junior (ZUŠ Karla Halíře Vrch-
labí) a Butcher’s Gang (ZUŠ Nová Paka) pod 
uměleckým vedením Michaely Prokopcové a 
Vlastislava Buchara. 
KCEV Krtek, 18:00

CIMBAL BROTHERS
Pořádá Cimbal Brothers
V jedinečné atmosféře světla svíček zazní ty 
největší světové hity a světoznámé filmové 
soundtracky ve virtuózním podání kapely Cim-
bal Brothers.
KD Střelnice – velký sál, 19:00  
Vstupné: 590–700 Kč

Čt
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DĚNÍ PŘI NOVOLUNÍ 
Ananda Mandala zahrnuje kombinaci rytmické-
ho rychlého dýchání střídající se s progresivní 
meditací na sedm čaker. Čistí organismus, 
probouzí vnitřní energii a pomáhá zpracová-
vat traumata. Přijďte si ji vyzkoušet. Óm je 
posvátná mantra, která působí na všech jemně 
hmotných úrovních a uvádí do souladu všech-
ny naše energie. Zpívání mantry ve skupině lidí 
se léčebná síla zvuku zesiluje a násobí.
Vhodná rezervace místa na tel. 776 695 
968. ShanTea – čajovna a kavárna, 19:30–
21:00. Příspěvek dobrovolný.
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50. VÝROČÍ ZALOŽENÍ A ČINNOSTI TS 
OLIVER
Pořádá TS Oliver Vrchlabí
KD Střelnice – velký sál, 13:00–24:00
Více informací: www.ddmvrchlabi.cz 

Čt
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CENY ŘEDITELE SPRÁVY KRNAP
Slavnostní předávání, na kterém jsou každo-
ročně oceňovány osobnosti, které významně 
přispěly k výzkumu, ochraně, rozvoji nebo 
propagaci Krkonoš. 
KCEV Krtek, 14:00

CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA IVANA 
MITRUSE – PŘEJÍT ATACAMU 
Přednáška přináší nejen dobrodružný příběh 
o souboji člověka s přírodou během více než 
3000 km dlouhého přechodu pouště Atacama 
nacházející se v Chile, ale i zamyšlení nad tím, 
proč má smysl nevzdávat se svých cílů. 
ShanTea – čajovna a kavárna, 18:00–19:00
Příspěvek: 120 Kč

NAĎA VÁLOVÁ 
– S ÚCTOU EVĚ OLMEROVÉ
Výjimečný koncert věnovaný jedné z největ-
ších osobností českého jazzu a šansonu – Evě 
Olmerové.
KD Střelnice – velký sál, 19:00  
Vstupné: 550–560 Kč

Pá
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VRCHLABSKÉ ATLETICKÉ ZÁVODY
Atletické závody pro širokou veřejnost ve spor-
tovní disciplíně trojboj a čtyřboj. 
Soutěží se v kombinaci: dálka, kriketový míček, 
koule a běh 800 m.
Příjem přihlášek do 23. 4. na email: atleti-
ka-vrchlabi@seznam.cz. Atletický stadión 
manželů Zátopkových, 14:00. Startovné pro 
členy SK 30 Kč, ostatní 50 Kč. 

MUZIKOHRÁTKY V ČAJOVNĚ 
Pokud budete mít čas a chuť, můžete odpo-
ledne dorazit na čaj či kávu a poté na muziko-
hrátky. Hudební nástroje s sebou. Rezervace 
míst na tel. 776 695 968. 
ShanTea – čajovna a kavárna, 18:00
Příspěvek dobrovolný.



So
25

VÍTÁNÍ PTAČÍHO ZPĚVU
Během vycházky se seznámíte s ptačími hlasy, 
ptáky budete pozorovat v jejich přirozeném 
prostředí a dozvíte se zajímavosti o jejich živo-
tě. Součástí bude i ukázka odchytu a kroužko-
vání ptáků. Doporučujeme dalekohled.
Bližší informace: Dan Bílek, dbilek@krnap.
cz, tel.737 225 417
Zámecký park, začátek vycházky 7:30 a 
10:30

JARNÍ VRCHLABSKÝ FLER JARMARK
Přijďte si užít jarní atmosféru a nakoupit origi-
nální kousky přímo od tvůrců z Fleru. Čekají na 
vás designové výrobky, poctivá řemesla i krea-
tivní dílny. O dobrou náladu se postará skvělé 
občerstvení a o hudební doprovod Nikita a 
Filip. Přijďte si pro kousek poctivého řemesla, 
který vám doma udělá radost!
Více informací: FB jarmarkyvrchlabi, 
www.fler.cz
nábřeží Marie Kubátové, 9:00–16:00

TANČÍRNA NA STŘELNICI
Zveme všechny milovníky tance na sérii večerů 
plných reprodukované hudby, pohybu a dobré 
nálady. Přijďte si zatančit, setkat se s přáteli a 
užít si pohodový večer v rytmu standardních a 
latinskoamerických tanců. Kurz vedou manželé 
Ivana a Roman Šedovi.
KD Střelnice – velký sál, 19:00–22:30
Vstupné: 100 Kč
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POUTNÍ MÍSTA ČESKA 
– přednáška s Michalem Bařinkou
Jaká tajemství skrývají česká poutní místa? 
Přijďte načerpat inspiraci pro své vlastní cesty. 
Církevní historik Michal Bařinka představí 
výsledky své dlouholeté práce, během které 
zdokumentoval stovky sakrálních památek 
po celém Česku. Přednáška nabízí fascinující 
pohled na historii i současnost míst jako Svatá 
Hora, Skalka, Svatý Jan pod Skalou, Svatá 
Dobrotivá či Tetín. Přednáška je doplněna o 
bohatý obrazový doprovod. 
Městská knihovna, 17:00
Vstupné zdarma.

Út
28

MUZIKOTERAPIE – KŘIŠŤÁLOVÉ MÍSY
Zvuk křišťálových misek má schopnost po-
sunout neurochemii a neurobiologii hlubokým 
způsobem a slouží tak jako terapeutický nástroj 
i jako technika k uvolnění lidského potenciálu. 
Tímto vás provede Alžběta Pešková – učitelka 
jógy, tantry a meditace.  
Vhodná rezervace míst na tel. 725 150 012. S 
sebou podložku.
ShanTea – čajovna a kavárna, 18:30–19:30
Příspěvek: 200 Kč

So
9.5.

JIŘÍ PAVLICA – HRADIŠŤAN
Koncert legendárního seskupení rozezní 
monumentální prostory. V jedinečné akustice 
sakrálního prostoru zazní písně, které pohladí 
po duši, i dynamické skladby plné energie a 
lidské moudrosti. 
Kostel sv. Vavřince, 19:00
Předprodej vstupenek: www.smsticket.cz a 
také v infocentru na radnici

CÍRKEV ČESKOSLOVENSKÁ HUSITSKÁ 
Velikonoční bohoslužby ve Vrchlabí:

2. 4. čt. Památka poslední večeře Páně, bohoslužba s 
mytím nohou a eucharistickým stolem. Fara, ul. Krkonošská 
21, 1. patro, 18:00
3. 4. pá. Ekumenická křížová cesta městem 
Fara, ul. Krkonošská 21, 1. patro, 16:00 
Pašijová bohoslužba s obřady Velkého pátku 
Fara, ul. Krkonošská 21, 1. patro, 18:00
4. 4. so.Velikonoční vigilie s obřady Bílé soboty a křestní 
slavností. Kaple Černínů – Morzinů, 18:00
5. 4. ne.Slavnost zmrtvýchvstání Páně, slavnostní bohosluž-
ba. Kaple Černínů – Morzinů, 9:00

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU / VU3V
14. 4. úterý

10:00 Gian Lorenzo Bernini – génius evropského 
baroka

1. 4., 15. 4. středa    
10:00 Šlechta habsburské monarchie

Kartonka 1904, pouze pro registrované studenty

Dále probíhají výstavy:
do 6. 3. – 21. 4. 2026 

JOSEF RYBKA – MŮJ SVĚT
40 let obrazů mladobučáka Josefa Rybky, kterého pro vý-

tvarné umění zapálil akademický malíř Václav Lacina. 
KCEV Krtek

do 27. 9. 2026 
PŘIŠEL Z NEBESKA – POCTA MILOŠI GERSTNEROVI

Život a tvorba učitele, spisovatele a etnografa Miloše Gerst-
nera, čestného občana města Vrchlabí a obce Benecko.

NC Muzeum Krkonoš – klášter

do 31. 10. 2026 
VÁCLAV MEJVALD – CESTA ZA SNEM 

Retrospektivní výstava představí známé obrazy krkonošské 
a podkrkonošské krajiny, ale i méně známé polohy tvorby 

tohoto vrchlabského malíře. 
Galerie Muzea Krkonoš – klášter


